19 masn 2016 | TexHn4yeckun aHann3 BanTHON napbl Usd/Rub

KpaTkocpo4Hbin 0630p | [Mokyrnka

Mo rpadmkam M LeHam, LeHa npobuna ypoBeHb conpotmBneHnsa 65,5. Ckonb3dwme cpegHue Ha cTopoHe 6bikoB. KpmBass MACD Bbiwna B

MONOXWTENbHYIO 30HY, YTO SIBMSIETCS CUIHaNoMm K nokynke. OTKpbINM AnUHHbIE no3uumu. CTon nocc ABuraem Ha ypoBeHb 65. Llenb npu urpe

NnoBbILLEHNE YPOBEHDb 66,4.
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19 masn 2016 | TexHn4Yeckun aHanm3 HedpTAHOM cMmecn Mmapku Brent

KpaTkocpouHbiit 0630p | [Tpogaxa

Mo Lll/ld)paM n rpacbleaM, LeHa, HEMHOIro He OOTAHYB OO YPOBHA COMNPOTUBIIEHUA 50, oTkatMnacb BHU3. Ckonb3sime cpegHne Ha CTOpOHe MeaBeaen.

[epxvum anuHHble no3uumm. MNpobyem nrpatb Ha NoHWXKeHne. CTon NOCC NPV Urpe Ha NOHKEHUE ABUraemM Ha ypoBeHb 49,5. Llenb npu urpe Ha noHwkeHne

ypoBeHb 48.

ICE.BRN (485200, 48.5800,48.4500, 48.5400, +0.0000)

Relative Strength Index (36.7907)

MACD (-0.11189)
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19 masn 2016 | TexHMn4YeCKMn aHanN13 aparoueHHoro metanna 3050To

KpaTkocpo4HbIn 0630p | BHe pbiHKa

Mo rpadmkam n UeHam, LieHa oTKaTuiacb K YPOBHIO nogdepxkm 1255. Ckonb3dwime cpegHne Ha cTtopoHe meaBefen. lMpy OTCKOKE OT YPOBHS

noaaepPKKM BBEPX U MOMOXUTENbHbIX CPeaHUX MOXeM urpaTb Ha noBbilweHue. Llenb npu urpe Ha noBbilweHve ypoBeHb 1275. B cnyyae npo6osi

YPOBHS nogaepxkun 1255 BHU3 MoXXeM Urpatb Ha NOHWKeHne. Llenb npu nrpe Ha noHuxeHne yposeHb 1240

comex.GC (1258.900, 1260.000, 1258.800, 1259.700, +0.19995)
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